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ESCOLA _________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:_______________________________________TURMA:___________
NOME:________________________________________________________
Situações problema com divisão
1) Sandra vai distribuir igualmente 32 figurinhas em dois álbuns. Quantas figurinhas cada um receberá?







2) Um agricultor tem 35 mudas de árvores para plantar igualmente em 5 fileiras. Quantas árvores ele plantará em cada fileira?







3) Elizabete tem 52 anos e sua prima tem a metade da idade dela. Qual a idade da prima de Elizabete?






4) Marcos disputou 28 corridas de kart, no ano passado. Quantas corridas ele perdeu, se venceu a metade das disputas?






5) Uma loja tem 80 tijolos distribuídos em 4 pilhas. Quantos tijolos há em cada pilha?






6) Ana tem 30 chaveiros para distribuir entre 15 crianças. Cada criança receberá quantos chaveiros?
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